

低空游

换个角度看永川



5月3日,永川乐和乐都动物主题乐园,游客乘坐翼启飞热气球体验空中遨游,从空中欣赏乐和乐都动物主题乐园的美景。“乘客体验翼启飞热气球高度在50米左右,每次8—10分钟,‘五一’假期每天大概有300多名游客体验。”重庆翼启飞航空科技有限公司负责人介绍道。

据了解,在永川首届低空飞行消费周活动期间,游客可在永川大安机场体验华夏飞滴70分钟直达黔江;在大安机场乘坐鹿峰通航固定翼飞机绕城低空飞行,在大安机场沉浸式参与模拟飞机飞行、机场运控、应急逃生等丁丁猫航空研学;在茶山竹海景区乘坐无动力滑翔伞,体验“云上漫步”等系列低空主题活动。同时,此次活动还发放了一批低空经济消费体验券,鼓励游客积极参与低空飞行体验、华夏飞滴短途运输、滑翔翼、热气球等低空飞行游玩项目。



假期畅游松溉古镇

5月1日,游客走进长江之畔的永川松溉古镇,畅游老油坊、吊脚楼、飞龙洞摩崖石刻、古街巷等地,领略千年古镇韵味。

松溉古镇是永川古县衙所在地,历史上曾两度置县署,有“一品古镇,十里老街,百年风云,千载文脉,万里长江”之美誉。现存巴渝四合院、吊脚楼20多处,是中国西南地区体量最大、保护较为完整的明清建筑集集体。



市民博物馆里

度『五一』

5月4日,市民走进永川博物馆,与上游永川龙等恐龙化石合影。

“五一”假期,永川市民、外地游客纷纷走进永川博物馆观展,在恐龙故园、自然宝物、远古追踪、兴盛永川等展区欣赏自然类展品,在“细致入微 巧夺天工”明代石刻小兵马仪仗展了解明代社会经济、礼仪制度等知识。

据悉,永川博物馆现有馆藏可移动文物1700余套,近5000件。其中国家二级文物9件、国家三级文物60件。文物年代横跨新石器时代至近现代,明清文物占多数。

本组图片由渝西都市报记者 陈仕川 摄

承五四精神
谱青春华章

4月29日晚,永川区萱花中学教育集团开展“承五四精神,谱青春华章”2024年纪念五四运动105周年主题团日活动暨标准化入团仪式。

图为篝火晚会现场。
渝西都市报记者 陈仕川 摄



陈食街道五四青年节活动多

本报讯(渝西都市报记者 张玲 通讯员 肖纤纤)在五四青年节到来之际,永川区陈食街道组织召开“话青春奋进正当时,谱陈食发展新篇章”青年干部座谈会等,开展丰富多彩的五四青年节活动。

青年干部座谈会上,10余名青年干部踊跃发言,结合各自的理想信念和工作实际,就如何把初心使命扛在肩上、把责任担当牢记心间等方面畅谈感悟,传递出满满的正能量。

又讯(渝西都市报记者 陈欣薇 通讯员 肖纤纤

王昌舟)4月29日,陈食街道团工委举行以“青年话清廉 清廉护青年”为主题的党建党风廉政演讲赛。

活动中,50余名青年党员干部紧扣“青年话清廉”主题,讲述了青年党员干部扣好廉洁从政的“第一粒扣子”的重要性,分享自己对清廉的认知、对廉洁的感悟、对初心的坚守,共述清廉使命,共展青年风采。

会上,陈食街道还对2023年度团委工作突出的优秀志愿者、优秀团干部、先进团支部进行了表彰。

永川区交通运输综合行政执法支队

开展五四青年节活动

本报讯(渝西都市报记者 张玲 通讯员 何霞)4月28日,永川区交通运输综合行政执法支队开展以“谱青春华章、展执法风采”为主题的五四青年节活动。

当天,永川区交通运输综合行政执法支队组织青年干部走进永川规划展览馆、大数据产业园、长城汽车生产车间,从视觉、听觉、触觉全方位、多角度感受科技魅力,体验学习乐趣,了解当前数字革命的进展。随后,召开“谱青春华章、展执法风采”主题座谈会,用铮铮誓言表达青年之心,践行青年担当。

重庆智能工程职业学院

五四青年节直播助农

本报讯(渝西都市报记者 凌泽英 通讯员 马远理)4月29日,重庆智能工程职业学院智慧教育学院联合永川区卫星湖街道、共青团永川区委、永川区邮政开展“党建引领团聚青春力量,电商赋能建功乡村振兴”直播助农活动。

在直播现场,5个直播团队30余名同学轮番上阵,用满腔热情和专业技巧详细介绍枇杷的特点、口感、营养价值等信息,通过基地解说、现场试吃和采摘互动,让网友们更直观地感受到枇杷的美味,多角度进行宣传推广,吸引了不少网友关注并购买。

据悉,此次活动将持续1个月,同学们将在乡村广阔天地施展才干、逐梦前行。